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An den Ersten Präsidenten des Oö. Landtages Herrn Landtagsabgeordneten Max 
Hiegelsberger 
im Wege der Landtagsdirektion 

Schriftliche Anfrage 
von Klubobmann Mag. Felix Eypeltauer und der Abgeordneten Mag. Dr. Julia 
Bammer betreffend Inseratengeschäfte von Landesrat Achleitner an Herrn 
Landesrat Markus Achleitner 
Sehr geehrter Herr Landesrat Markus Achleitner, 
betreffend Inseratengeschäfte von Landesrat Achleitner, erlauben wir uns an Sie 
folgende Fragen zu richten: 
 
 

1. Wie hoch ist das jährliche Budget für Öffentlichkeitsarbeit in Ihrem Ressort? 
2. In welchen Medien, analog sowie online, wurden ab Beginn der 

Legislaturperiode 2015 bis April 2022  in Ihrem Verantwortungsbereich 
Einschaltungen, Ausschreibungen und Inserate geschaltet? (Um eine 
Aufschlüsselung nach jeweiligem Auftrag, Jahr, Medium und jeweiliger Summe 
wird gebeten.) 

3. Wie hoch waren die Ausgaben für Inserate und Sponsoring, analog sowie 
online, in Ihrem Verantwortungsbereich ab Beginn der Legislaturperiode 2015 
bis bis April 2022? (Um eine Aufschlüsselung nach jeweiligem Auftrag, Jahr, 
Medium und jeweiliger Summe wird gebeten.) 

a. Das Land OÖ wird auf der Website des OÖ Wirtschaftsbundes als 
Sponsor angeführt. Welchen Zweck verfolgt das Land Oberösterreich mit 
dem Sponsoring des Oberösterreichischen Wirtschaftsbundes und wie 
ist dieses ausgestaltet?  

b. Ist das Land Oberösterreich in obigem Sinne Sponsor des 
Sozialdemokratischen Wirtschaftsverbandes, der Grünen Wirtschaft 
oder der Freiheitlichen Wirtschaft bzw. des Rings Freiheitlicher 
Wirtschaftstreibender? Falls ja, welchen Zweck verfolgt das Land 
Oberösterreich mit dem Sponsoring und wie ist dieses ausgestaltet? 

mailto:NEOS.Klub@ooe.gv.at
post00636
Textfeld
Oö. Landtag: Beilage 11047/2022, XXIX. Gesetzgebungsperiode

P02757351
Linien



4. Wie hoch waren in Ihrem Verantwortungsbereich die Ausgaben für 
Einschaltungen bzw. Inserate im WB Magazin des OÖ Wirtschaftsbundes ab 
Beginn der Legislaturperiode 2015 bis April 2022? (Um eine Aufschlüsselung 
nach Jahr, jeweiligem Auftrag und jeweiliger Summe wird gebeten.) 

a. Welchen Zweck hatten die Inserate im WB Magazin? 
5. In welchen weiteren Publikationen von Verbänden bzw. Teilorganisationen, die 

als parteinah im Bezug zur Oberösterreichischen Volkspartei bzw. der 
Österreichischen Volkspartei zu qualifizieren sind, wurden in Ihrem 
Verantwortungsbereich Einschaltungen bzw. Inserate ab Beginn der 
Legislaturperiode 2015 bis April 2022, geschaltet? (Um eine Aufschlüsselung 
nach jeweiligem Auftrag, Jahren, Medium und jeweiliger Summe wird gebeten.) 

Ihrer Antwort sehen wir mit Interesse entgegen und verbleiben in der Zwischenzeit mit 
freundlichen Grüßen 
 

Unterzeichner Julia Bammer
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